Model odpowiedzi i schemat punktowania zadan

Konkurs Wiedzy o Mazowszu 2023 (I11 etap — wojewédzki)

Nr zad. Odpowiedzi Schemat punktowania | Punktacja
LP 1 pkt za kazda poprawna
L 2.F odpowiedz 0-3
3.F P
5 2.1.C 1 pkt za kazda poprawna 0_2
' 2.2. barok (styl barokowy) odpowiedz
3 3.1.D 1 pkt za kazda poprawng 02
' 3.2.1920 odpowiedz
1 pkt za poprawna
4.1. Centralny Okreg Przemystowy odpowied?
4. 0-3
42.B,D 1 pkt za kz}qu poprawng
odpowiedz
5 A. 2 1 pkt za kazda poprawna 02
' B. Palmirach odpowiedz
1.B 2 pkt za cztery
6 2.C przyporzadkowania 02
' 3.D 1 pkt za trzy lub dwa
4. A przyporzadkowania
7 D 1 pkt za poprawng 01
odpowiedz
8. XIV; starosty; 85; osiem I pkt za ka}qu poprawhia 0-4
odpowiedz
Przyktadowy wniosek:
Bardzo d!uZy Spgdek Wystawianych 1 pkt za poprawne
spektakli oraz liczby widzow sformutowanie wniosku
* Uznaje sig i inne odpowiedzi oddajqce powyzszy
9. sens (bez koniecznosci podawania danych). 0-2
Przyczyna: _
np. epidemia COVID 1 pkt za poprawne podanie
* Uznaje sig i inne odpowiedzi oddajgce powyzszy przyczyny
sens.
10.1. A, C Po 1 pkt za kang ,
poprawng odpowiedz
10.2. Dwa sposrod: 2 pkt za podanie dwoch
10. Uniwersytet Warszawski; Uniwersytet nazw 04

Muzyczny Fryderyka Chopina;
Warszawski Uniwersytet Medyczny;
Uniwersytet Kardynata Stefana
Wyszynskiego

1 pkt za podanie jednej
nazwy




Sejmik Wojewodztwa; Marszatek

1 pkt za kazda poprawna

1. Wojewodztwa; radnych odpowiedz 0-3
12 % E 1 5)1(‘[ za lée}qu poprawnag 0-3
3E odpowiedz
1 pkt za kazda poprawna
13.1. wigcej; powyzej odpowiedz
13. 2 pkt za pelng odpowiedz 0-4
13.2. od gory: A, C, B 1 pkt za dwie poprawne
odpowiedzi
Whiosek: np.
Najnizsza wartos¢ funduszy w przeliczeniu | ¢ pkt za poprawne
na mieszkanca dla woj. mazowieckiego. sformutowanie wniosku
* Uznaje si¢ i inne odpowiedzi oddajgce powyzszy
sens (bez koniecznosci podawania danych).
Przyczyna: np.
Zasada polityki regionalnej Unii jest
14. wspieranie przede wszystkim regionow 0-2
stabiej rozwinietych, ktérych PKB
w przeliczeniu na mieszkanca jest nizsze 1 pkt za prawidtowe
niz 75% sredniej dla Unii Europejskie;. podanie przyczyny
Rozwijajace si¢ Mazowsze przekroczylo
ten poziom juz w 2004 r.
* Uznaje sig i inne odpowiedzi oddajqce powyzszy
sens (bez koniecznosci podawania danych).
15 Noce i dnie 1 pkt za kazdg poprawna 02
' Seroczyn (Kotodziagz) odpowiedz
16.1. A 1 pkt za poprawng
o odpowiedz
16. 16.2. Dwa sposrod podanych: ) Po 1 pkt za podanie 0-3
Pornografia, Boza podszewka (II), Sluby od tviuty
panienskie, 1920 Bitwa Warszawska Jednego tytu
A. Kancelaria Prezesa Rady Ministrow
(Urzad Rady Ministréw / Rada Ministréw / 1 okt za kazd
17. Prezes Rady Ministréw / premier) Pt za kazda poprawna 0-3

B. Sad Najwyzszy
C. Sejm

odpowiedz




